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INTRODUCCION
dlsanndu BarEy aquellos aficionados

b ‘acompanads do
Cepelonal convierton 3 gstos 2. mo.
delos en unos de I

IULTIMAS NOVEDADES!

esar de su alta potencia, con
nuevo sistema de admision y esca-

ruido muy bajo, que perm
los test mas exigentes sobre esta

— Suspension trasera con amortl
1

— Carburador BING @ 32 mm. con
starter incorporado.

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Es nuestro sincero deseo que todo propietario obtenga de su motocicleta un buen serviclo, confort y
un sinfin de satisfacciones, asi como que le permita disfrutar de su deporte favorito: el Todo-Torrano
En este manual no intentamos dar instrucciones técnicas, sino solamente informar sobre los trabajos
mis sencillos de mantenimiento, que podemos llamar de servicio narmal.

Permitanos indicarle a continuacion algunos consejos muy dtiles a tener en cuenta:

— Al utilizar la moto en el campo 7 en la montaia musstren respeto y den proforancln
2 las personas que disfrutan de la naturaleza, como excursionistas, alpinistas, |inoton
a caballo, etc.

— Procurar no pasar por campos cultivados o de labranza.

— Si se ha perdido y tiene necesidad de preguntar, pare el motor, quitese el casco y,
cortesmente, pida el camino a seguir.

— Procure no salir de excursion por lugares solitarios sin compania,

— Si proyecta una excursion con amigos, procure llevar consigo herramientas y los ro-
cambios més elementales para poder solucionar cualquier eventual averia que so lon
presente.

— Es muy recomendable utilizar prendas de vestir adecuadas para este deporte; un buen
casco protector, gafas, guantes y botas

MANUEL D‘INSTRUCTIONS

Nous souhaitons sincérement que tous les propriétaires de cette moto n'alent qu'a so féliciter de
son bon fonctionnement et de son confort et qu'elle leur permette de pratiquer avec bonheur leur
sport favori: le Tout-Terrain.
Le but de ce manuel n'est pas de fournir aux usagers des détails techniques trbs spéolalistn, mals
plutot des conseils qui devraient leur permettre d'effectuer eux-mémes |'entretien courant de lour mato,
Quelques recommendations importantes
— Lorsque vous roulez dans la campagne ou en montagne, respectez tous los amis do
nature: promeneurs, alpinistes, cavaliers, etc. et laissez leur toujours la prioritd
— Ne traversez pas de champs labourés ou cultivés.
— SI vous vous Gtes égaré et que vous désiriez demandsr-votre-chemin, Wirbtez do-me-
teur, retirez votre casque et demandez aimablement des renislgnEments.
— Velllez & na pas partir seul dans des lieux isolés.
— Si vaus projetez de partir en excursion avec des amis, emportez un minimum d’outils
et pitces de rechange afin de pouvoir parer au plus pressé en cas de panne.
— Nous vous conseillons vivement dutiliser un équipement spécial pour la pratique de
: casque protecteur, lunettes, gants et bottes

INSTRUCTIONS HANDBOOK

We hope that all the owners of this motorcycle will be satisfied with the good working and the
comfort of their machine and nm it will enable them to enjoy their favourite hobby: offsrand riding.
The aim of this handbook is not to give very technical data but to give you an idea of haw 10 cope
with the dally maintenance of yqur motorcycie.
Some recommendations
— Do not ride across ploughed or cultivated flelds.
— If_you have gone astray and wish to ask your way, stop tho engine, take off your
helmet and kindly ask for indications.
— Never go alone to lonely places.
— If you plan to go out for a long ride, carefully prepare o sot of 1Wols AN spA
parts in order to make the bike work again in case of failure.
— Off-road riding requires a special protecting equipment: helmet-goggles gloves and hoots.

INTRODUCTION

INTRODUCTION

han sido Les modeles 250 SP. et 350 SP. The 250 and 350 S.P. madels have

ont été spécialement congus pour been designed for enthusiats of
abili- les amateurs de Tout-Terrain. Leur i

na potencia ex-  puissance _exceptionnelle _allige u

leur_grande maniablilité les placent ne to make

os mds solici- parmi les modeles les plus deman- tenders,

dés dans cette discipline.

QUOI DE NEUF!

dce & un nouveau systéme d'ad-
mission et d'échappement, cette moto
qui dispose par ailleurs d'une puis- torcycle has attained a very low
sance trés elevée, a un niveau de noise level thanks to a new inlet
bruit trés bas qui lui a permis de and exhaust system which permitted
Satlsfalre. ol tests los plus Haou.  meeling. he ewiclest  seqtiremenia
reux en cette matiere f noise standards.

LATEST IMPROVEMENTS!

Inspite of its high power, this mo-

se ha conseguido un nivel
itepasar

— Suspension sl me encie bl Slspansion with ghe SRCK
e

uedores de gas'de 125 mm.  geus b gz de 129 mm. de dé absorbers 128 mm, (5 3/64")
de recorrido en la rueda. battement. travel.
— Horquilla delantera telescopica de —Fnurche avant téleacoplqve de — Telescopic . front frok 174 mm.
de recorrido. 174 de débatteme (6 55/64™) travel.

= Garburataur BING @ 32 mim. aves

— @ 32 mm. BING carburettor with
starter  incorpor choke.

g

0OSSA 250

SUPER PIONEER

ESPECIFICACIONES

5|smmu de |unrmcacmn
Cubic:
Didmetro 'y carrera .

Relaoiones, o cammo
ire

PIONEER

g
250 cc 350 cc
Explosion 2 tiempos Explosidn 2 tiempos
Mezcla el 5% Meln!a al 5%

244 c.c. cc.

72 X 60 T &

14101
BING @ 32 con starter @ 32 con starter
Volante magnético MOTOPLAT electronico

3+ 041 -+ 0.
CHAMPION N-3 CHAMPION N-3

De discos maltiples en bano de aceite
Por cadena diplex For cacena duplex
1:226 13
13 dientes i dlentes
4 dientes,

lentes
| 132,447 32, Haza 1.35; 5.2 i1
AM

3.60; 2.7
Masa' fitianie. da ‘PO

Filtro de L Mg fmranla de” FOAM
Cuadro o b w4 De acero Cr. Mo.
Velocidad ™ . . . L 120 Km. /h. % ..
FICHE TECHNIQUE
250 cc 350 cc
Moteur . . . . . - femps
Graissagé 0l . . . . . Memngs a5% Mélange a 5
Cylindrée P 02 c.c.
Alésage e course . . 7 sn b
Compression e i a1
Csrbummur 42 52 BING 2 32 avec start avec starter
Allum: g 2 Volert meandtiaue MOTOPLAI sloctioniaue
Avante & 1" nnumana s 3 401 3+ 0;
Boug . : CHAMPION N-3 CHAMPION N-3

Transmission  primaire
eduction primaire .

Pignon de sortie de boite .

Couronne. arriére

Dy hme. muisisace. en em abille
Par_chaino Duplex Par_chaine Duplex
26

13 Senta
43 dents

13 donts
41 dents
,60; 2) 1:2,44; 3) 1:1,82; 4)

fepports de bote . . o 1) 1 ) 1:1,35; 5) 1:1
Filtre a air . ¥ ¢ = Elément Hllrant en mousse Elément filtrant en mousse
A En acier Cr.| n acier Cr.-Mo.

Vitesse . . . . . . . 120 Km. /h, 135 Km. /h.
SPECIFICATIONS

250 ce 350 cc
ng| . 2-stroke 2-stroke
ubrication ¥ & 5 % mixture 5 % mixture
ubic capacity N 44 c.c. (14 89 cubic inches) 302 l:c4 (|543 cubic_inches)

x Strol . . 72 xﬁﬂ (2 53/64 x 2 23/64) 1/43 x2 9/16")
Compression P
arburettor . . PR BING D 32 with choke BING 2 32 wlth chuku
Ignition .. lectronic MOTOPAT magneto flywhe:
3

Ignition advance
Spark plug .
Clutch .
Primary drive .,
Primary reduction
Colintarshat_sprocket

10N N3
Wet. multiplate type
Duplsx chain
12,26

T ot
43-tooth
4) 1:1,35; 5) 1:1
FOAM slement
-Mo. steel
% Km./h, (84 mph.)

a3 ko /n [75 mph.)

g



Dimensiones Generales

250 cc 350 cc
Longitud total .. . 2085 mm. 2,085 mm.
Anchura de manilla I o903 mm. 903 mm.
Anchura de las esmb:rus L1 L 450 mm 450 mm
Distancia_entre _eje: 1.396 mm. 1,396 min.
Altura minima sobre ol sueln Sy e 286 mm.
9 Kg. 1025 Kg.
Depésito de gasolina : 13 litros, 13 litros
Frenos: Delantero : 450 ancho, 30 mm. 150 ancho, 30 mm.

sero . . . . . . 150 ancho, 30 mm. 150 ancho, 30 mm.

Sistema de suspension

DB sere. Herauils toiemonia

Tipo de aceite de Ia horautlia y cantidad: Hidrolex-IEPL (BHA), 220 cc.
B e Tnthes. 608 Pin

Trasera: Amortiguador de gas.

Neumaticos: Delantero , . . . 30021 3,00 x 21
Trasero B 4,00 % 18 250 18
Dimensions
250 cc 350 cc
Longueur hors-tout . R 2.085 mm. 2,085 mm
Largeur du guidon i o603 mm. 903 mm,
Largeur des ‘repose-pieds 450 mm 450 mm.
Empattement f > 1.395 mm. 1.395 min.
Garde au sol i 276 mm 266 mm.
v 99 Kg 102,5 Ky,
Cuynclta du reservoir : 13 litres 13 fitres
Freins: Avant . . .. @ 150, largeur 30 mm. @ 150, largeur 30 mm.
Arrier S @ 150, largeur 30 mm. @ 150, largeur 30 mm

Suspensions
Avant: Fourche télescopique

Type ot quantité d'huile puur la fourche: Hidrolex-4EPL (BHA], 220 co.
Arriere: Amortisseur &

Pneus: Avant 3.00x 21 3,00 x 21
rrigre - < 200 18 450x 18
Dimensions
250 cc 350 cc
Overall length . . 2085 mm. (82 3/3 2.085 mm.
Handlebar width e o3 mm. " (35 916 903 mm.
Footpey_ widdh 3 0 mm. (17 23/32") 40 mm.
Wheelbas z b 0. (3451
Gruund earincs £ 276 mm. (10 7/8") 286 mm (11 17/61")
99 Kg. (218 Ibs) 1025 Kg. (25,9 bs]
Fuel tank . . ... 18 liters, 2,86 imperial 13 liters, 2.86 imperial
gallons, 3.43 US gallons galions, 3.43 US gallons.
Brakes: Front % sy © 150 mm. (5 20/32") width 30 mm. (1 3/16"")
Rear So. 2 150 mm. (5 29/32") width 30 mm. (1 1/1r")

Suspensions

Front: Telescopic fork.

Oil type and quantity: Hidrolex-4EPL (BH4) (1343 cubic inches or 046 pints)
ear: Gas shock absorber.

Tyre:

+ Front 5 .. 3oox2t 3,00 x 21
Rear . . . . ADOX18 450 x 18

.

RODAJE DE SU NUEVA MOTOCICLETA

Durante las dos primeras_horas de rodaje recomendamos no elevar excesivamente la velocidad del
otor, ni mantener el puio de gas totalmente abierto por periodos prolongados.

Esta primera toma de Sontacto ‘pamitird, ademas. o) Piloto. adopiarss a 1o neva moto y sjustar
las suspensiones, las presiones de los neumdticos, ets., de acuerdo con sus preferencia:

Despuss de 1as 4 primeras Moras. puede sumantar Ia veiooidad del motor. progresivements hosta llegar
g_un méximo_rendimianto.

Es muy Importante que se tensen los radios de las ruedas después de 15 6 20 minutos de uso,
hasta que se observe que estan bien asentados y-no se aflojan.

Durante el periodo de rodaje y a intervalos prudentes conviene controlar los tonillos y tuercas prin-
cipales del chasis, suspensiones, sujecion motor y ruedas, apretando convenientemente pero  sin
excederse; después de este asentamiento inicial puede tenerse la conflanza de que no se produciran
sorpresas imprevistas

B. RODAGE

Durant les doux premitros houres de rodage. Il est vivement recommands de ne pas rouler & vi
tesse excessive et de ne pas maintenir les gaz owverls pendant des ‘périodes projongées

Le rodage, Indisnﬁnsnhlu pour le bon fonctionnement ui 0, permet en outre au pi-

ol S o e L ST I 9o

Ce n'est quiaprés les quatre premisres heures de rodage que vous pouvez progressivement pousser

le moteur jusqu'a atteindre la_puissance maximum.

Il est ires, important de retendro les rayons toutes les 15 & 20 minutes. Répétez |'opération autant
i nécessaire jusqu'a obtenir une tension correcte et ur

pop e I U e LS e S ST Serous. do o partle

cycle, les suspensions, les fixations du moteur et des roues. Resserrez mais sans exce:

S{"cetts premiérs miss au polnt a ei effectuse mintleussmant. vous Rouvez avair confiance en

votre moto et étre sirs de ne pas avoir de surprises désagréables.

RUNNING-IN PERIOD

During the, fiat two hours of runming:in, we recommend avolding excessive spesd of the engine
and we advise ridors not to keep the speed twist grip throttle fully opened for extended periods
This 'short preparatory practice will enabis the rider o get well ncquslnled With s Machine’ and o
adjust wheels and suspensions in accordance with his preferen

Afler the Firat four Nouro you can start imoreasing specd aradually untl reaching,the maximum output.
It I very Important that ‘the Wheal apokes be Hightened. properly after 15 of 20 minutes, until you

are sure I y are well fixed and they will not get I 3
During the running-n_period it s advissble from time to time o check all main bolts and
nts of the frame, Suspensions, engine and wheels, tightening up properly but not excessively. After

hnﬁzllna Decicrined, e’ initial ddfistvert, the. rier | dan "bel confident that no unpleasant surprise
will appear.

TABLA DE PARES DE APRIETE

Tuerca fijacion culata
Bujia
Tusrca buje embrague
Tuerca de transmisin eldstica 65.10
mmu volante magnético 65,10

2 m. kg 14,47 ft. - Ibs.
3
7
9
9

pifion salida cambio 9 65,10
2
¥
5
1
7
8

21,70
50,63

erca
rammo fijacion delantera motor 1447
Tuerca eje horquilla 50,63
Tornillo fijacién trasera motor 36,17
Tornillo fijacién carona 75 1266
Tuerca eje rueda delantera 50,63
Tuerca eje rueda trasera 5786

PUESTA EN MARCHA Y RODAJE

Operaciones

1) Mezolar aceite con la gasolina al 5 %.
Utilizar gasolina de minimo 98 octanos.

2) Abrir los 2 grifos o’ gasolina en posicidn -ablerta-

oto

3) Cologue la palance del starter en posicién ha aba-
jo (Foto 2)

4) Coloque ia pzlanca del cambio de marchas en posicidn
unto muerto (Foto 3)

5) Accione la palanc a de la lesta en marcha y una vez
ol motor an funclonamiento coloque la. paianca del star:
ter en su posicién normal.

6) Para arrancﬂr. apriete con la mano izquierda el ‘mando
del embrag con el ie entre la 1. ocidad:
mlentraa sunlln despacio la palanca del embray gue ace-
lere gradualmente ¥ la. motociclsta marchara hacia ade-
lante.

7 en movimiento proceda a poner la 2.+ velo-
b el o et et Cobradie 5 v
nando la palanca del se ecmr hacm arriba. _ Efectuar la

misma_operacion para 5
8) Para parar, quitar oo 61 "gés, Spratar 1o palanca. del

embrague y accionar los frenos trasero y delantero si-
multaneamente.
Recuerda cerrar ambos grifos de gasolina cuando no
utilice fa moto.

MISE EN MARCHE ET RODAGE
Mise en marche

1) Mélanger essence et huile
hsoqes: minimurs B! indics: 'Gutan,

2) Ouvrir les deux robinets d'essence (Photo 1).

3) Abaisser le levier du starter (Photo 2).

4) Mettre le levier de changement de vitesse au point

mort (Phot

Agir sur la pédale de kick et lorsque le moteur est

5)
en marche, relever le levier de starter,

6) Pour démarrer, agir avec la main gauche sur la com
mande d'embrayage, et passer la premiére avec le
Relacher peiit a petit le levier d'embrayage en accéle-
sani progressivement. et la moto avancera

YA S W WNarche, passar Ia. secind en faiinant e

sur I'embrayage et en actionnant ie
{evier de sélecteur vers le haut. procéder de la méme
facon pour passer la 3iéme. dicme ot Sieme

8) Pour arréter, fgmler les gaz, agir sur le levier d'em-

brayage et actionner simultanément les freins avant et
arriere.

Noublios pas do former les. robinets, dlessence quand
vous n'utifisez pas votre

STARTING OPERATIONS AND

RUNNING-IN PERIOD

Starting operations

1) Mix petrol (minimum of 8 octano ating) with 5% oll.
Open the two petrol petcocks (Pictur

v S

4) Gearshift at neutral (Picture

5) Give a good kick to the kickstarter pedal and when

the engine Is running, place choke lever back in its

normal_position.

To start, press clutch lever with left hand and put in

the bottom gear with your foot. While releasing clutch

lever, accelerate gradually and the motorcycle will start

forward.

Onea runninn. put In the 2nd gear while throtling down,

gressing the cluich end lifting up the gearshift lever.

Bame. thing for the ard. 4th and Sth ger

To 'stop, throttle down, press. clutch lever and use st

the same time bath brakes.

Do not forget to turm off the petrol petcocks when you

are not using the motorcycle.

>

2

3
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REGLAJES
Presian de los neuméticos
Delantero: Mln.:

Trasero:
M 03 K sems

En =| mlndn de hﬂnn delunlern dabe observarse una hol-
a de 35 + 40 3/8" 37/64") aproximadamente.
el I\nlnurx s it o v e

La hulgum al fins) del mando do embrague debo sar de
10 + 15 mm + 19/32") y el ajuste puede ser
oiochuaio mediants 6] ensr que se encuentra para este

ios
Han sido montados tornillos de seguridad tanto en la rue-
da delumeru como en la trasera, con el fin de que el neu-
mético no pueda girar sobre la lianta. Para cambiar los neu.
maticos. aflol. primero. Ios tomnilios de sequridad ¢ recuer-
de apretarios cuendo haya efectuado el cambio (Foto 6)

REGLAGES DIVERS
n des pneus

Min.: 0.7 Kg./cm.2
09 Kg./om?
07 Kg./em?
09 Kg./em?

Max
Arriere: M\r\.
Max

o Garde & la commande du freln avant doit @tre do 35 + 40
i, (18/8 97 /647) environ. En cas de mauvais ré-
glage, |a garde peut Gtre réalisée facilement par le ten-

deul ey ot ot 18 garde & la_pédale de frein doit

étre de 30 - 35 (13/1 3 570 anviron, elle peut
étre reg\ée A Is\de du’ tendeur situé pres du levier de
hag\ [

gar ﬂ lsxlremne de la commande de frein doit étre
19/32"). Le réglage s'effectue
a Ialde du tundeur prévu a cet effet (Photo 5).

Roues et rayons

Les roues avant et arriére ont ét6 equipées de vis de
séourite, destinées a éviter que le peu ne tourne sur la
jante. Pour changer les pneus, desserrez ces vis, mais
moutllez pas de ls3 resserrer & In fin de I'opération. (Pho-

ADJUSTMENTS
Tyre pressure
Front: Min. 07 Kg./om.2 (996 ths/za. in)
lax. Kg./cm2 (12,8 Ibs /sq. m]
Rear: Min. 07 Ke'fema (356 lba eq i
. 0.9 Kg./em? (12,8 Ibs/sa. i A

Brake:

The make control should have a SatEcy af approxima-
tely 35+ 40 mm. (13/8” + 137 It can be adjusted
thi

by 'means of 'the’ adjusting bolt proviliad for
The broke pedal, shauld. have & clearsnce nl
(13/16" + 13/8"), which can be adjusted by mnns uI
ma aﬂ]ustlng bolt 'to be found near the brake lever (Pic-

There should be a 10 + 15 (25/64" + 19/32") clea-
fance ot the. and of the clutoh Gontral, It can B adjusted
by means of the adjusting bolt provided for this purpose
(Picture 5]
heels and s

B one ot pace. whsdilTheve been! Tl with safety
bolts to hinder the tyre from turning on the rim. When you
wish to change tyres, unfasten these bolts but do not
forget to tighten them ' again once tyres are changed (Pic-

s
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SUSPENSIONES

Horquilla delantera

Lo, susponsion delantera es teloscénica y utliza 220 cc
(13,43 cubic inches 0 0.4 Pints) en cada pata de aceite
especial para suspensiones.

Para cambiar el aceite saque los Iomlllns mfermres pre-
vistos a tal efecto y a continuacion saque los tapones su-
eriores que retianen el muelle, aflojando pravlam:nt: los
tornillos «Allen» de la placa superior; elimine el aceite mo-
Viendo. alternativamente. |a suspensicn: colodue los torilios
inferiores, ponga el aceite en cada pata, coloque los tapo-
nes superiores y finalmente wuelva a apretar los tornillos
«Allen» antes mencionados. La moto se suministra con acei-
te apto para la m: de temperaturas ambientales, tipo
BHA4; en caso de conduccion en zonas extremadamente frias
o calientes, utilicese aceite Betor especiales para suspen-
siones, de graduacion més baja o alta, respectivamente.
Suspen:

La Suspension trasera esté_confiada en unos gmotiguade-
res Betor con gas a presi cual se rellena por
Vélvula correspondlente. Como. sea que el rellenada ds gas
y el servicio de estos amortiguadores requiere especiales
precauciones y utillajes, recomendamos lo realice un taller 7
debidamente preparado.

SUSPENSIONS

Fourche avant
Fourche avant télescopique. Chaque fourche contient 220 c.c. d'huile spéciale pour suspensions.
La vidange s'effectue comme suit:
— Retirer les vis inféricures prévues a cet effet
— Débridor les “boushons supériours. qui retiomnent o rosgort, aprés avoir dssserrs les vis type BTR
— Faites couler I'huile en remuant la suspension d'un cdté a I'a
— Remettre en place les vis inférieures.
— Verser I'huile dans chaque fourche.
— Remettre les bouchons supérieurs. Bien les bloquer.

ype
La moto est Ilvrée avec une huile de tyoe BHA, appropriée & la plupart des temperatures am:
biantes. Cependant en fonction de I'tilisation de ia moto (zones particulierement chaudes ou part
culiérement froides) vous pouvez étre amployer une haild Bator spéciale pour suspensions
et choisir vous-méme le degré de viscosite.

Suspension arriére

Le suspehaion ariers est confiée & des amordsseurs 3 gaz comprimé, dont lo remplissage o'effectia
race a la valve correspondante. Cette opération de remplissage e n de ces amortisseurs
Récessitant un outillage. spécial ainsi que. de grandes  précautions. noe. vous eangariond 08 vous
adresser a un garage specialise.

SUSPENSIONS

Front fork
Jeloscoplc frant suspension. Ench log 1s to_ be ollad with
20 c.. (13.43 cubic inches 6 046 Pints) of special sus-
panslun oil.

To change the oil. remove the lower caps provided for
this purpose. Then remove the upper caps that hold the
spring, after having loosened the top yoke Allen bolts

of the BH4 type, adequate for most temperatures. If
motorcycle is to be used in very cold or very warm places,
use Betor suspension oil with lower or higher viscosity.
Rear suspension

Belor compressed gas shock absorbers to be refilled through
the corresponding .

absorbers need to be refilled or repaired, we
recammend 1o resort o a workshop disposing of the ne:
cessary tools.

ACEITE TRANSMISION

El cérter \:inlrnﬁ un litro (61,03 cubic Inches ¢ 2.11 Pints) de
aceite SA| En caso de emergencia puede ser ihada
aceite SAEAU é 30 normal de automocior

Es recomendable cambiar el aceite cada 10 horas de funcio-
Ramiento; cuando ol motor s nuevo el camblo debe afaciuarse
cada cinco horas.

Para el vaclado del aceits existe un tapdn roscad en 1a parte
inferior del carter (Foto

Para el llenado utilicese \a 1apa registro del embrague (Foto 12)

Cadena

Le cadena ymsern .loresse de 404 rodilon y do 5/8" oo
echo. Debe cuidarse que esté siempre correctamente ten-
Sade (Foto, 141

Para efectuar el tensado de la cadena debe aflojarse la tuerca
del eje de la rueda y efectuar el tensado mediante los dos
tornilios tensores de la rueda; de esta forma podrd colocarla
IESEBRlans" 6 e <frka, et oblanar s, (SO daseila

HUILE DE TRANSMISION

e carter contiont_un_llire d'huile. SAEGOLP. A défout uti
liser une huile normale SAE-A(

Périodicité des vidanges:

— Toutes les § heures quand le moteur est neuf

— Emuue toutes les 10 heures

Pour vidanger, dévisser le bouchon de vidange sous le carter
moteur (Photo 11).

e ramplissage s'offsctus en ratirant (e bouchon ds réglege do
T'embrayage (Photo

Chaine

Ghaine arriére Joresa de 104 maillons et 5/8" (type étroit).
S'assurer qu'elle soit toujours correctement tendue (Photo 14 )
Pour retendre la chaine, débloguer un des écrous de I'axe de
roue aridre puls soir sur chaqus tendeur de rove. Cela

s permettra d'avancer ou de reculer la rove pour obtenir la
tension désirae.

2642256mm:
®2553 26lmm

GEAR OIL
The crankease contains 1 liter (61,03 cubic inches or 2,11 Pints)
of SAE-§0-EP oil. If not available Use normal SAE-40 or 30 ail.

It ls rocommendsd to_ chenge the ofl svery 10 hours and
every 5 hours when the engine

To let the oil out, remove the plu placed under the crankcase
(Picture 11). To fill up, remove the clutch cover (Picture 12).
Chain

The rear chain is a «Joresas of 104 links and 5/8"

type). Male sure that"ihe. chain 1s slways properly tightsned
(Picture 14).
Ghain tensioning is achieved by means of the 2 whee! tensio-
ners (after one of the wheel axle nuts has been loosened)
icture 19).
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CARBURADOR Y FILTRO DE AIRE

Reglaje del carburador de 250 c.c. y limpieza del filtro

Campana: n= 0 Recomendamos se limpie el cartucho frecuentemente con

Aguja: no 1 gasolina. Antes de_usar la_moto, recomendamos que la

Posicion aguja: 2. muesca masa filtrante de «FOAM» que cubre el cartucho, se im-

extremo opuesto cono)

Sua’lvdor Drmcma\ 135

Surtidor marcha lenta: 35 bien que
Pl et extremos; es recomendable untar los bordes con grasa con-

Reglaje del carhurador de 350 c.c. sistente para que el sellado sea muy eficiente. Si ha uti-

Campana: ne 0 fizado Ud. la moto en ambientes muy polvorientos o em-

A barrados, es recomendable desmontar y limplar bien el car-

burador, limpiando filtro de_llegada, combustible, etc. En

origen_extremo opuesto cono) caso de observar desgaste anormal de alguna pieza, sus-

Surtidor prineipal: 140 ituirla.

Surtidor mercha lenta: 35

Instrucciones para efectuar el servicio adecuado

quja: n.° 1
Posicion aguja: 14 muesca

CARBURATEUR ET FILTRE A AIR

Réglage uu clrhuvauur de la 250 ce.

Entretien et nettoyage du filtre

1] est recommandé de contrbler fréquemment la propreté de
I'elément filtrant en mousse. Le netfoyer dans un bain
ssence. Avant d'utiliser la moto, il est vivement con-

aiguille: 28me. cran
Gicleur principal: 140 moteurs, puis de bien |'égoutter afin de supprimer tout
Gicleur de ralenti: 35 oxcdont While, Ensulte s assurer gue Te filge ot bion
en place et en enduire les bords d'une graisse consis-

Réglage du carburateur de la 350 cc. tante_pour obtenir une bonne étanchéité. Si la moto a rou-
Boisseau: ne 0 lé dans des endroits boueux ou poussiéreux, Il est re-

uille: .o commande de démonter et de nettoyer & fond le carbu-
PaSion d Vaiguille: fer. cran rateur (bien nettoyer le filtre d'arrivée du carburant, etc.]
Gicleur principal: 140 Toutes cos présentant une usure anormale dolvent

Gicleur de ralenti: 35 étre remplacées.

CARBURETTOR ADJUSTMENTS Instructions for maintenance and cleaning of
the air filter
It is advisable to clean frequently the air filter foam stuff

Clvhurenor adjustments 250 cc.
o 020

Needle” with petrol. Before using the motorcycle, the filter stuff
Needle posmnr\ 2nd notoh should be 'impregnated with engine oil and conveniently
Main jet; 135 dripped off in order to remove the excess of oil.
Idle jet: make sure that the filter is well fixed and smear the
edgas with thick grease so that. the covering becomes

Carburettor adjustments 350 cc. officlent

ide: no f the motorcycle has been used in highly dusty or mudd
Needle: ne 1 surroundings, it is advisable to disassemble the carburet-
Nvewla position: tst noteh tor and have it thoroughly cleaned, as well as the filter
Main placed at the fuel entrance. All worn' out parts should be
oo 108 28" immediately replaced.
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GRASA
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LIMPY
CLEANING
NETIONAGE

ENCENDIDO Y BUJIA

El encendido se realiza mediante volante magnético electronico. por lo que no lleva platinos;
asi puss no cabo preccuparse nunca del avence del encendido qua ha sido ya regulado
en
Bujias que para ion:

GHAMPION N-3

GHAMPION N-3G .
El avance de encendido es de 340, mm. (011" a 0,12") antes del punto muerto superior.

Observaciones 3

Como sea que la competicion de Todo-Terreno es una de las mds duras pruebas a las cuales
se someten las molociclatas, rogamos tengan en cuenta, antes de participar en cualquier
carrera, de efectuar una minuciosa inspeccion revisando tornillos, tuercas, palancas, radios,
aceite, etc., para que todo se halle en perfectas conc

Especial atencidn debe darse al fiitro do aire y o la limpieza del carburador y también a
mantener un buen eng

Limpieza, engrase y mantenimiento

Para lograr una larga vida y conseguir buenas clasificaciones en las competiciones, es in-
dispensable realizar una meticulosa Impieza de ia moto, engrasando convenientemente y
efectuando un mantenimiento pre

Recomendamos _efectuar una Ilmweza total externa después de cada entreno, carrera o se-
sién de uso de la moto, mediante agua a presion o sistema similar, procurando que no se
Sroyacte ‘agua deno del fitro da- aire, i Interlor del  carburador.

Posteriormente se controlaran todos l0s puntos susceptibles de ser reapretados y revisados.
En caso de observarse partes defectuosas o desgastadas. se camblarén o reparard
operacion final, se realizard el engrase de todos los elementos, segin el dibujo anterior.
Por ultimo, i |a moto ha quedado lista para una competicion, se pondra en marcha y
comprobard que todo funcione correctamente. Ver apartado filtro de aire.
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ALLUMAGE ET BOUGIE

L'allumage se faisant par volant magnétique-électronique, il n'y a pas de rupteur. Il n'y a donc
pas lieu de se préoccuper de I'avance a |'allumage, qui a été réglée a |'usine.
Bougies que nous recommandons pour la compéetition.

CHAMPION N-3
CHAMPION N-3G

L'avance a l'ollumage avant le point mort supérieur est de 3 &= 0.1 mm.

Remarques

La discipline de Tout-Terrain met les machines a trés rude épreuve. |l est donc indispen-
sable d'effectuer une révision minutieuse avant |e départ de chaque course. Vériflez tout
particulizrement les vis, écrous, leviers, rayons, I'huile, etc. et assurez vous que tout se
trouve en parfait état. Contrdlez la propreté du filtre a air et du carburateur. Veillez a ce
que la moto soit bien graissee.

Nettoyage, graissage et entretien

Si vous attendez de longues années de service de votre moto, ainsi que de bons résultats
en compétition, il est indispensable d'effectuer un entretien préventif en la nettoyant et la
graissant fréquemment,

En outre, nous vous recommandons de nettoyer complétement |'extérieur de la machine
aprés toute utilisation [course - entrainement ou simple promenade] au jet d'eau ou systeme
similaire, en velllant toutefols & ce que |'eau n'entre ni dans le filtre & air, ni dans le car-
burateur. Vérifiez ensuite toutes les piéees pouvant avoir besoin d'un réglage ou d'une révi-
sion. Toutes les pigces en mauvais état ou usées doivent étre remplacées. Enfin graissez
tous les élements selon la photo page 12.

En dernier lleu, mettez la moto en marche et verifiez que tout fonctionne bien si la moto
est préte @ prendre le départ d'une course (cf. paragraphe filtre & air) .

IGNITION AND SPARK PLUG

The Ignition s produged by an electronic magneto flywheel. Since it does not carry contact
breakers. it 8 not necessary to worry about the lanition advance which has been regulated
at the factory.
Spark plugs that we recommend for compstition purpose.

CHAMPION M-3

CHAMPION N-3G
Ignition advance: 3 -+ 0,1 mm. (0.11" to 0,12") BTDC.

Observations

Since off-road competitions are very tough, we recommend to check bolts, nuts, levers,
spokes, ofl and so on.. before entering any event Everything must be in perfect order.
A special attention should be pald to the air filter. Make sure that the carburettor is
well cleaned and that all parts are properly oiled.

Cleaning, oiling and maintenance

In order to obtain a long lasting life for your motorcycle as well as good results in com-
petitions, it is important that the bike be always well cleaned. 1l should be ciled periodically
and preventive maintenance should be carried out as convenient. We recommend to clean the
outer part of the motorcycle after each use (competition practice or recreational ride] by means
of pressurized water or similar system. Be careful not to let water get inside the carburettor
or the air filter.

Then check all dpans requiring readjustments and revision. All faulty or worn out parts
must be repaired or replaced. All elements must be oiled In accordance with picture on
page 12.

I the motorcycle has been made ready for a competition, it must be tried out and checked
to make sure that everything is all right (see air filter section).
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GARANTIA

«Maguinaria Cinematogréfica 8. A.» - OS5A - garantiza esta motocicleta durante tres meses a partir de
wu fecha de entrega al usuario y comprende los defectos de material o de fabricacién bajo condiciones
normales de uso y conservacion de la moto, de acuerdo con las sicuientes normas:

s 1

Cuando s observen algunas anomalias en el funcionamiento del motor deberédn recurrir a los
Servicios Oficiales 0SSA, que son los Unicos autorizados para tramitar cualquier reclamacion a
«Maguinaria Cinematografica 5. A.» - OS5A - 51 se considera defectuosa una pieza esta sera remi-
tida a fabrica por medio del Agente Oficial.

§i, a criterio del Departamento Técnico de OSSA, cuya decision sera definitiva e Inapelable, la
pieza tiene, efectivamente, un defecto de fabricacion o de material, se procederd al c¢anje o repa-
racion de la misma. Se devolverdan aquellas piezas cuya reclamacion no sea admitida por el citado
Departamento Técnico de OSSA.

Cuantos gastos origine el envio y devolucion de todas las piezas, nuevas o reparadas, asi como
la mano de cobra empleada, sera por cuenta del cliente.

Ouedan excluidas de la garantia aquellas piezas vy elementos que no sean fabricados por «Maquina-
ria Cinematografica 5. A.» - OS5A.

REPARACIONES Y UTILIZACION DE RECAMBIOS

Para obtener resultados garantizados, es indispensable acuda Ud. a un Servi-
cio Ossa autorizade para efectuar reparaciones y venta de recambios, ya que
ellos disponen del utillaje y asesoramiento suficientes para darles un buen
servicio.

GARANTIE

Les motocyclettes Ossa étant garanties con-
treé tout vice de matériel et de fabrication,
nous vous prions de bien vouloir vous met-
tre en rapport avec |'importateur Ossa de
votre pays pour toute guestion concernamt
les garanties.

AREPARATIONS ET VENTE DE PIECES DETACHEES

Ppur outes réparations et pour tout achat de pléces détachées, nous vous
recommandons vivement de wous adresser 3 des agents Ossa, car eux-seuls
disposent de ['outillage et de |'expérience nécessaires.

GUARANTEE

All Ossa motorcycles are guaranteed against
defects in material and workmanship. We
therefore kindly ask you to contact the
Ossa importer in your country for any gues-
tion concerning this matter.

MAINTENANCE AND SPARE PARTS

It -is indispensable, in order to obtain guaranteed results, to contact an Ossa
dealer for repairs and purchase of spare parts. These dealers have the
adequate tools available, as well as the necessary knowledge to give an efficient
saervice.



